 Муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ваховский детский сад «Лесная сказка»
Конспект открытого педагогического мероприятия на тему
«В гостях у Снеговика»

в группе общеразвивающей направленности детей   от 2 до 3 лет. 
 к конкурсу профессионального мастерства «Педагог  детского сада 2017»
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Подготовил воспитатель: 
Банных Дарима Юрьевна.

24.01.2017.
ЦЕЛЬ: Развитие коммуникативных навыков, и  мелкой моторики рук у детей младшего дошкольного возраста.
ЗАДАЧИ:

- Формировать элементарные представления о снеговике, его характерных особенностях.

- Активизировать речь, внимание, мышление, творческие способности детей.

- Воспитывать умение слушать и слышать друг друга, создать эмоционально - положительный настрой.

- Способствовать развитию у детей наблюдательности, любознательности.
Ход мероприятия:
Дети видят, что в группу прилетела птица.

Воспитатель: Какая красивая птица с красной грудкой, прилетела к нам в группу. Как называется эта птица? (Снегирь)

Она принесла нам открытку, от Снеговика с приглашением прийти в гости. 
Воспитатель: Предлагаю вам отправиться в гости к снеговику. Но прежде чем отправится, необходимо одеться. 
-Какое время года на дворе? (Зима)
Значит нужно теплее одеться.

ТАКТИЛЬНАЯ ИГРА – МАССАЖ «СОБЕРЁМСЯ НА ПРОГУЛКУ»

   Надеваем штаны, носки (лёгкое поглаживание ног), надеваем кофты (поглаживание рук, живота) надеваем валенки (поглаживание ног от пальцев до колена) надеваем шапки (поглаживание головы), застёгиваем пуговицы на пуховике (точечные движения от шеи до живота). 

Воспитатель предлагает детям подарить Снеговику снежинки, которые они недавно рисовали.
Идём по снежной тропинке, перешагиваем через сугробы. 
(под музыкальное сопровождение, отправляемся к Снеговику) 

-МЫ ШАГАЕМ ПО СУГРОБАМ.

ПО СУГРОБАМ КРУГЛОЛОБЫМ.

ПОДНИМАЙ ПОВЫШЕ НОГУ,

ПРОЛОЖИ ДРУГИМ ДОРОГУ.

ОЧЕНЬ ДОЛГО МЫ ШАГАЛИ,

НАШИ НОЖЕНЬКИ УСТАЛИ.

СЕЙЧАС СЯДЕМ, ОТДОХНЁМ, И ОПЯТЬ ГУЛЯТЬ ПОЙДЁМ.

По окончании музыки останавливаются около елочки и сугроба.
Воспитатель: Ой, какой большой сугроб (дети показывают какой большой сугроб)  
Воспитатель: Вот мы и пришли в гости! Давайте скажем у кого мы в гостях! Для этого мы должны отгадать загадку.

Красный нос, в руках метелка.
Проживает рядом с елкой.
К холодам давно привык
Наш веселый...  (Снеговик)
Воспитатель: Правильно. Это снеговик. Что нужно сказать снеговику?

Дети: Здравствуй, снеговик! 

Дети под бодрую музыку дарят снежинки,  вешают их на елочку.
Воспитатель: А сейчас давайте сядем и полюбуемся на нашего Снеговика.
Какой он, наш снеговик?

Дети:

- Снежный

- Из Круглых комков.

- Большой.

-Белый.

- Холодный.

-Добрый…
-Милый.
Воспитатель: А теперь давайте поиграем со Cнеговичком.  (игра)
На полянке снег, снег!
Возле елки – смех, смех!
Мы скатаем ком, ком,
И построим дом, дом!
Снеговик там будет жить, жить.
Чай с малиной станет пить, пить.
Не полезен для него чай , чай!
Вдруг растает невзначай?
Ай!
М. Янушкевич 
Воспитатель: А у Снеговичка чудесный мешочек в руках. Посмотрим что в мешочке.
Игра «Чудесный мешочек»

Дети называют, какая у них игрушка.
Воспитатель:  Ой, что то наш снеговичок загрустил, что случилось?

Он шепчет мне на ушко что ему скучно, он один. Куда же делись все его друзья? Спросим у гостей, а вы друзей Снеговика не видели?

 ( Гости отвечают - НЕТ, мы не видели)

Воспитатель: Мне кажется, я знаю, как помочь снеговичку. Ведь мы умеем мастерить и сейчас смастерим для снеговика друзей!

Воспитатель: Что ж, нам пора отправляться в путь. Ищем парную картинку- игрушки из «Чудесного мешочка» от снеговика.
(Дети преодолевают различные препятствия: ходьба на доске, по дощечкам, прыжки в обруч, прыжки по снежным сугробам и т. д. и подходят к своей зоне работы).
Вот мы и нашли наше  место работы! Ура!

I. Лепка снеговика.

Воспитатель. С чего начинается работа по изготовлению снеговика? Нужно скатать два шара. Для них нужно взять пластилин... (какого цвета?) белого цвета, потому что снег белый. Шары должны быть разного размера: один большой, другой маленький. Вот у меня два круга. Какой из них больше другого? (Ответы детей.) Большой шар положим вниз, а маленький по​ставим сверху. (Воспитатель показывает процесс сборки снеговика на фланелеграфе и предлага​ет детям повторить действия.) А помните ли вы, как лепятся шары? Покажите. (Дети выполня​ют кругообразные движения ладонями.)

Воспитатель показывает детям приемы скатывания шаров для снеговиков. Дети начинают лепить, воспитатель в процессе лепки контролирует приемы работы, по​могает детям, затрудняющимся в выполнении задания.

Дети, берут  большой и маленький шары и ставят один на другой, получая снеговика.

II.  Апликация снеговика.

Воспитатель. С чего начинается работа по изготовлению снеговика? Нужно взять два шара. Для них нужно взять круглые заготовки (какого цвета?) белого цвета, потому что снег белый. Шары должны быть разного размера: один большой, другой маленький. Вот у меня два круга. Какой из них больше другого? (Ответы детей.) Большой шар положим вниз, а маленький по​ставим сверху. (Воспитатель показывает процесс сборки снеговика на фланелеграфе и предлага​ет детям повторить действия.) А теперь сделайте сами и приклейте шары друг к другу? Покажите. Как.(Дети выполня​ют.)

Воспитатель показывает детям приемы приклеивания  шаров для снеговиков. Дети начинают выполнять, воспитатель в процессе контролирует приемы работы, по​могает детям, затрудняющимся в выполнении задания.

Дети берут  большой и маленький шары и ставят один на другой, получая снеговика…
III.  Рисунок снеговика.

Воспитатель. Из чего состоит снеговик? Правильно из двух шаров. Круглые шары (какого цвета?) белого цвета, потому что снег белый. Шары разного размера: один большой, другой маленький. Вот у меня два круга. Какой из них больше другого? (Ответы детей.) Большой шар внизу, а маленький  сверху. (Воспитатель показывает процесс сборки снеговика.) А теперь нарисуйте снеговику Два глаза уголька, и нос морковку. Покажите. Как. (Дети выполня​ют.)

Дети начинают выполнять, воспитатель в процессе контролирует приемы работы, по​могает детям, затрудняющимся в выполнении задания.
Рефлексия.

Дети подходят к столу, где стоит Снеговик и раскладывают свои поделки. 

Воспитатель. Сколько друзей снеговичков появилось у нашего снеговичка ! Один красивее другого! Теперь наш снеговик веселый, у него появилось много друзей!
Воспитатель: Спасибо тебе, снеговичок, что пригласил нас в гости. Приходи и ты к нам, а нам пора  идти пить белый снежок - кефир! До свидания!

Ждем тебя на прогулке! До встречи! [image: image2.png]
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